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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

UZITI PRVNI DERIVACE

CVICENI 1. URCETE ROVNICI TECNY KE GRAFU FUNKCE
f(@) =sin(2x) VBODE T = [=; ?].

OTEVRETE SI SOUBOR CVICENI1 TECNA.GGB
A NARYSUJTE TUTO TECNU.
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O ax=0.52 Sestrojte teénu ke grafu funkce
e 3 k) = sin(2 x) f(x) = sin(2x) v bodé T[11/6; ?].
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

CVICENI 2A. VE KTERYCH BODECH GRAFU FUNKCE
f(x) = 3x3 — 3x? — 3x JSOU TECNY KE GRAFU
ROVNOBEZNE S 0SOU x?
OTEVRETE SI SOUBOR CVICENI2 TECNA.GGB, VE
KTEREM MUZETE HLEDAT TYTO TECNY BEZ VYPOCTU
PRVNI DERIVACE.

CVICENI 2B. JAKEMU CiSLU SE MUSI ROVNAT PRVNI DERIVACE
V BODE x,, ABY TECNA KE GRAFU V TOMTO BODE
BYLA ROVNOBEZNA S 0SOU x?
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| Valné objekty *
g :13;=§"2-53" -6 5 Ve kterjch bodech grafu funkce jsou
b X)=3xX -3x*_-3x . P 4
G %= 039 teény ke grafu rovnobéiné s osou x? 3
, Zavislé objekty . i
L@ T=(-039,0.54) Body hledejte pomoci posuvhiku x;,
~ 0 arx=-039 ktery uréuje x-vou soufadnici bodu dotyku ,
""" 9 6-067x+y=08 teény ke grafu funkce.
%, =-039
14
-
: o
5 4 3 2 1 0 1 2
-14
24
teéna
f

® vstup: : v|la -~ Pfikaz.. =



cviceni2_tecna.ggb
cviceni2_tecna.ggb

[ L]

(
I L] %
L ]
. * ¥
evropsky £ ("G)
socialni B MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani GYMNAZIUM
[ 4 fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVVCHOVY

pro konkurenceschopnost P R A C H AT I C E

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

CVICENI 3A. JE DANA FUNKCE f(x) = 2x% + x — 1 (CVICENI3.GGB).
POMOCI PRVNI DERIVACE URCETE VRCHOL PARABOLY.

CVICENI 3B. NA GRAFU TETO FUNKCE URCETE BOD T TAK, ABY
TECNA V BODE T MELA SMERNICI k = 5.. NARYSUJTE
TUTO TECNU V CVICENI3.GGB.

CVICENI 3C. NA GRAFU TETO FUNKCE URCETE BOD T TAK, ABY
TECNA V BODE T BYLA ROVNOBEZNA S PRIMKOU
p:x—y+1=0.NARYSUJTE TUTO TECNU
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EE b’v ®v i L _._v | Presouvéni nebo vibér objektd (zrusit kldvesou Esc) &
|\ VoIné objekty *
| O ey=2%+x-1
@ px-y=- A. Pomoci prvni derivace uréete vrchol paraboly.
:¥
|, ZévisIé objekty B. Najdéte bod T na parabole, aby teéna v tomto bodé T
méla smérnici k = 5.
C. Najdéte bod T na parabole, aby teéna v tomte bodé T
byla rovnobézna s pfimkou p.
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